

民曆紀事

豪雨過後 金門農田受損嚴重

縣府籲農友儘速記錄農損 配合程序主動通報



右、縣長陳福海關心地區農損狀況。

左、連日大雨，造成地區部分農田積淹水，有農損狀況。



(薛子軒攝)

(縣府提供)

金門日報

第二一八〇四號

KINMEN DAILY NEWS

行人：蔡湛成

發社

今日二大張售新台幣六元

印刷者：本報印刷廠

4712826389011

登廣告請掃描



訂報紙請掃描



環保夏令營即起受理報名

記者莊煥寧／綜合報導

VWpbqj5 填寫資料，經主辦單位

金門縣環保局為學子們準備了一場別開生面的環保學習之旅，今年8月12日至14日將舉辦為期三天的「環境教育設施場所悠遊行 環保夏令營」活動，自即日起開放報名，招收對象為國小4至6年級學生，名額僅限30位。參加費用為新台幣300元，採審核制報名。有意報名的家長可至活動專

子報名表單（網址：<https://reurl.cc>

夜形式帶領國小學員探索金門生態與低碳生活，歡迎在地學子踴躍參與。活動自即日起開放報名，招收對象為國小4至6年級學生，名額僅限30位。參加費用為新台幣300元，採審核制報名。有意報名的家長可至活動專

子報名表單（網址：<https://reurl.cc>

聰明防乳癌 你也可以!

乳何掌握健康四要素

培養運動習慣

減少高脂肪食物

放鬆心情減低工作壓力

40~74歲女性每2年檢查1次

註明由財團法人乳癌基金會

VWpbqj5 填寫資料，經主辦單位知錄取後，需於3日內完成繳費手續通

各級教育階段學校特殊教育評鑑辦法」。

餘詳閱本報114年7月11日第一版原公告

金門縣政府 公告

主旨：預告廢止「金門縣高級中等以下各級教育階段學校特殊教育評鑑辦法」。

射擊區域：金門南海面、烈嶼南海面

金防部砲兵營射擊公告

日期：7月14、15日晚上20:30至22:00時止

射擊地點：烈嶼鄉東南陣地、金寧鄉后湖陣地、金湖鎮溪邊陣地，實施地面武器對海射擊，請鄰近居民及海上作業船隻勿闖進射擊區域，以免發生危險！

金門防衛指揮部金門守備大隊后嶼守備隊射擊公告

日期：7月14、15日晚上18:00~22:00

射擊地點：后嶼灣海域實施海上實彈射擊，請鄰近居民及海上作業船隻勿闖進射擊戒備區域。

烈嶼守備大隊對海射擊

公告

日期114年7月14日（正式）及15日（預備）19:30至21:30時，共2日於東南一陣地實施戰甲砲車對海實彈射擊訓練，海域管範範圍東起羅厝，西至青岐，向南延伸約10公里（以經緯度座標為準）：

A. 24°25'31"N 118°19'50"E，請鄰近居民及海上作業船隻，不要靠近警示牌。

B. 24°24'50"N 118°19'50"E

C. 24°20'00"N 118°19'50"E

D. 24°24'53"N 118°12'40"E，請鄰近居民及海上作業船隻勿闖進射擊範圍。

Panasonic 國際牌

冷氣最高省 12000元 史上最省電

貨物稅減免 2000元 + 國際加碼 2000元 + 政府汰舊換新 3000元

冰箱 最高補助 5000元 + 貨物稅減免 2000元 + 政府汰舊換新 3000元

Panasonic原廠認證 永承電器

082-331838 0937-606-299

金門縣金湖鎮市港路192號

Panasonic中信局共同契約 唯一指定廠商 金門經銷商 永承電器

售4380萬/租10萬 ◆昇恆昌必經之路口
►超大面寬廣告
►唯一錯過不再

全球人力管理顧問有限公司

專業引進外勞

營造工 看護工 工廠工 漁工 幫傭
養護工 農業工及農業外展工

地址：金湖鎮新市里中正路39-1號
電話：0935995 0912769388
0916792045 0911870287

富郁國際人力仲介有限公司 2662

FU YU INTERNATIONAL MANPOWER AGENCY CO.,LTD.

陳小姐 0911-883-430

地點：金門縣金城鎮中興路205巷3-2號
電話：082-311692 · 082-311517

專業引進 看護工·幫傭·養護工·廠工·營造工

YONG JI 永記 人力仲介/醫療器材有限公司

金門在地服務團隊

許秀瓊 0972-310707 · 李玲玲 0970-893111
梅晶麗 0980-066111 · 蘇淑華 0965-005563
公司電話：082-312655 · 082-311679
公司地址：金門縣金城鎮金城新莊7巷16號

專用帳號：05066 專業引進：看護工·幫傭·養護工·廠工·營造工

哈根克電風扇 日立微波爐 飛利浦黑晶爐
日立無線吸塵器 虎牌熱水瓶 日象電鍋 飛利浦電鬚刀

日立冷氣大贈送

2025.2.1 ~ 4.30 日止

國光電器行 082-325600 金門縣金城鎮民權路226巷3弄8號
凡購買日立變頻式、分離式冷氣乙組或窗型冷氣乙台，即可獲得名牌好禮，早買早選早享受！

金城東沙 總價 1380 萬元

東沙大地(二期)

5房2廳5衛 送櫻花廚具
3F半透天精品屋停車方便

禮賓專線：廖經理 0934-036-375 購屋即可入住

喜神	東	南
財神	正	南
日煞	西	方
日沖	牛 29 歲	
宜	祭祀 上官赴任 出行 裁衣 冠笄	
不宜	動土 作灶	

金門縣政府旅台鄉親 北部服務中心 02-29150045
金門縣政府旅台鄉親 中部服務中心 0932-622-137
金門縣政府旅台鄉親 南部服務中心 0928-730-881
台北榮總金門鄉親服務台 (02)2875-7814
安寧鄉頭服務專線 衛生局 0988-262-115(洪主任)
法務部調查局檢舉專線 0800-007-007
金門縣政府廉政專線 325538
金門縣警察局 325341 · 372218
金門縣消防局 324021
金門第九海巡隊 33421 · 336288
363816
金門縣港務處 332268
金門縣消費者服務中心 電話 1950
部立金門醫院 332465-7
金門縣殘障服務協會 330765
金門縣路燈道路養護 小組免費服務專線 0800-002-0120
金門縣殘障專用公車 預約服務專線 0800-811-100
金門縣政府菸酒檢舉 專線 082-322976
勞工行政服務專線 373291
社會福利服務專線 324648
金門縣康復之友協會 334380
金門就業中心專線 311119
本報意見橋服務電話 332374

訂閱本報
刊登廣告
請多就近
利用各地
區代辦處
本報廣告組
電子郵件信
箱：tsay1119
@ms35.hinet.net

金寧地區
金沙地區
請洽報社
電話：332374
傳真：330884

金城地區
電話：328728
金城鎮民族路90號

金湖地區
電話：331525
金湖鎮山外里山外2-7號

烈嶼地區
TEL: 363290 FAX: 375649
手機：0963728817
烈嶼鄉后頭34之1號

夏興地區
電話：331818
0905372050
金湖鎮夏興84號

活鄉村事-金社區

從你笑的樣子就知道家在這裡 信義新村的「千歲」傳說



右、社區長者與日照學員樂樂棒練習；左、社區長者槌球練習。



(蔡麗玉攝)

【老當益壯・共樂新村】信義新村無私的付出
還沒真正踏進金湖鎮信義新村，遠遠便聽見一陣陣爽朗的笑聲迴盪在空氣中，聲音清脆悅耳，乍聽以為是年輕人聚會嬉鬧，細看之下，竟是一群精神矍鑠的長輩正在社區活動中心快樂唱歌。這群人，被親切地稱作「千歲團」，他們的活力，彷彿為整個社區注入不老的靈魂。

放眼望去，彼此間的問候聲此起彼落，快樂地在空氣中迴盪，此時正值早晨，恰好是這群社區長者化身「老老師」的時刻，因為位在二樓的日照中心的學員，即將開始戶外課程，而這些年長志工正擔任運動指導員，準備陪伴學員們迎接一天的學習與陽光。他們精神抖擻、身姿挺拔，一舉一動都是歲月的智慧與愛的展現。

信義新村之所以能長年維持這樣溫馨而愉快的生活節奏，背後正是那群不計得失、默默耕耘的居民們共同耕耘的成果。他們用笑容堆疊出彼此信任，用時間累積起深厚情誼，一點一滴打造出一座充滿互助與關懷的生活共同體。而在這樣的社區脈絡中，最關鍵的推手，正是信義新村社區發展協會。

新社區活動中心二樓為「晨曦家日照中心」，是一處專為身心障礙朋友打造的陪伴空間，而社區活動中心平均年齡超過七十歲的銀髮族，活力充沛，樂於擔任日照中心活動帶領與筋骨運動指導的角色。社區理事長王永仁他們自稱是「銀髮帶動黑髮」的行動教師，每天上午準時報到，陪伴比自己年輕的學員一起做伸展操、樂樂棒球等柔和運動。

他們總笑著說：「我們是用運動，把溫暖傳下去。」這句話很貼切行動派，是信義新村精神指標，彼此陪伴、互相拉一把的文化，這份跨世代的共好與共善，讓「老」不再是負擔的代名詞，而是成為社區裡最珍貴、最具韌性的寶藏。正因如此，在信義新村，無論年齡幾何，人人臉上都掛著真誠的笑容，那是一種安心、一種信賴，是一種被接住的幸福感。

【天天開心的秘密】信義新村社區共好共善灑落在社區活動中心面前，幾位長者早已完成熱鬧非凡，社區固定聚集、活動如常，從未間斷，這份不言而喻的默契與堅持，是社區之間自動反應力與協調性，在一聲聲爽朗笑語中，激發出滿滿活力，成為信義新村最具有代表性的日常風景。所以喜歡來社區晃一晃，一早感受溫柔的晨光，協會裡幾乎都看得到從不缺席熱情的身影，即使是平日，總有一群熟面孔如約而至，週末更是熱鬧非凡，社區固定聚集、活動如常，從未間斷，這份不言而喻的默契與堅持，是社區之間自動反應力與協調性，在一聲聲爽朗笑語中，激發出滿滿活力，成為信義新村最具有代表性的日常風景。

每天清晨九點至十一點，午後兩點半至四點半，協會裡幾乎都看得到從不缺席熱情的身影，即使偶爾有私事無法出席，也會主動請假，展現出高度責任感與團隊精神。其中女性占六成、男性占四成，這樣的性別比在全台灣的社區中也屬少見，呈現出信義新村男性長者熱情活躍參與公共事務。彼此照顧、不爭、不計較，是信義新村社區最珍貴的精神資產。「獨樂樂，不如眾樂樂」，是一種生活態度，也是社區信念，社區在理事長王永仁的帶領下，始終秉持著這份共享共樂的精神。正如王理事長常說的：「一個人開心，不如大家一起開心。社區的價值，就是讓每個人都能感受到彼此的陪伴與支持。」無論是社會處、衛生局、消防局或警政單位，皆願意選擇信義新村作為各項宣導活動的合作社區，因為這裡總能發揮最大的社會效益。

如今，社區正積極思考未來發展方向，但理事長與幹部們始終相信，未來仍有無限可能。他們期盼透過文化導覽與體驗活動，將社區居民的熱情與快樂分享更多的人。社區內志工群虎藏龍，像是精通木工與工藝的進財志工，便是社區裡無人能及的「紙板藝術大師」。在他的巧思與巧手下，廢棄紙板搖身一變，成為活潑現立體「金車越獎」及「紫絲帶認證」邁進，期許未來能摘下「一、二、三朵花紫絲帶認證」，打造一個安全、友善和諧的生活環境；社區，正是防暴工作的第一道防線，唯有在地的組織，最熟悉居民的生活習性，能即時掌握狀況、迅速應變，因此，成為打造防暴支持系統的關鍵核心，為鼓勵更多社區參與，衛生福利部推動「紫絲帶社區認證」制度，透過分級機制，擴大基層力量，期望讓全台社區共同成為家暴預防的堅實後盾。

信義新村社區照顧關懷據點以深耕在地、用心陪伴的實踐精神，曾榮獲全國「金點之星」團體獎，成為全國僅15個獲獎社區據點之一。這份殊榮，為社區注入信心與肯定，讓全國看見金門在推動高齡友善、長者照顧政策上的紮實步伐與用心努力。透過據點提供的各項貼心用心照顧服務，信義新村一步步走出屬於在地的長者照顧支持。

在信義新村，這樣的精誠早已深植人心，社區志工團隊中，大部分是攜手投入公益的夫妻檔，他們服務中相互扶持、建立默契，共同參與社區點滴滴滴而讓彼此更珍惜，越做越快樂，越陪伴越懂彼此，視社區中心為好厝邊。

信義新村守護著「幸福社區」的方向穩健前行，強化家庭支持系統，營造鄰里之間的信任與溫暖，期待成為金門島上快樂、和諧的社區典範。

日復一日的澆灌與呵護，看似平凡，卻在炎炎夏日，讓人不禁豎起大拇指。他們的身影，如晨曦中晶瑩的露珠，無聲地滋養著信義新村的社區精神。對他們而言，「付出」從來不是負擔，而是一種內化於心的生活日常，是每天讓自己感到快樂、充滿能量的最佳保健良方。

信義新村社區之所以獨特，不在於規模或設備

，而在於這裡每一位居民的生活態度，都藏著一份主動付出的熱情與對社區的深厚情感。無論是一件小事都有人願意挺身而出，因為他們知道，社區，是屬於每一個人的。

這樣的互助氛圍，正是金門社區力最真實的展

現。信義新村以長者為核心，彼此照顧身體健康

，滋養了心靈，讓歲月變得更多情待，是充滿

每天快樂、每天都想動的生活。

【衆樂樂的社區奇蹟】在信義，歲月不老

舞台。

其中，槌球運動隊伍堪稱信義之光，是縣內最

早推動此項運動的社區之一，常代表金門參與兩

岸三地交流活動，屢創佳績，為社區爭光。

信義新村的參與者多為長者，平均年齡高達七

十歲，但在這裡，「年齡只是數字」不是口號，

而是最真實的生活寫照。長者們臉上洋溢著朝氣

與自信，常常看起來比實際年齡年輕十歲。社區

志工人數高達五十六人，出席率穩定超過八成，

即使偶有私事無法出席，也會主動請假，展現出

高度責任感與團隊精神。其中女性占六成、男性

占四成，這樣的性別比在全台灣的社區中也屬少

見，呈現出信義新村男性長者熱情活躍參與公共

事務。彼此照顧、不爭、不計較，是信義新村社

區最珍貴的精神資產。「獨樂樂，不如眾樂樂」

，是一種生活態度，也是社區信念，社區在理事長

王永仁的帶領下，始終秉持著這份共享共樂的

精神。正如王理事長常說的：「一個人開心，不

如大家一起開心。社區的價值，就是讓每個人都

能感受到彼此的陪伴與支持。」無論是社會處、

衛生局、消防局或警政單位，皆願意選擇信義新

村作為各項宣導活動的合作社區，因為這裡總能

發揮最大的社會效益。



金門縣警察局關心您

LINE 輔助認證？
小心交出個人帳密

好頸不長
在忙嗎？
幹嘛！?
line 輔助認證
可以幫我 LINE 輔助認證嗎？
<https://line.mypass.com.5487>
下輩子再幫

網友請你協助LINE輔助認證!
小心親手交出個人帳號密碼

LINE台灣公司已官宣表示，LINE官方沒有推出好友輔助認證機制，且透過「聊天室」傳送「LINE認證連結」都是假的：這種騙取帳號密碼的網址樣式為：[https://line.\(省略\).com/](https://line.(省略).com/)，點擊後內容會顯示LINE的logo頁面，並有「歡迎使用line輔助認證」字樣，要求民衆填入電話號碼、輸入密碼、輸入認證碼等欄位，最還有認證按鈕讓人點按。

縣警局提醒您，「簡訊認證碼」不要給任何人，這種連結目的是要騙取民衆手機簡訊認證碼(OTP)，若收到莫名被要求提供帳號、密碼認證，幾乎都是詐騙，切勿輕易提供。

**夜間亮衣行
路口車輛停**

違規 NO NO NO

50

100!

交道安委員會 金門縣警察局 謹此廣告 政令宣導廣告

金門縣警察局關心您

LINE 輔助認證？
小心交出個人帳密

好頸不長
在忙嗎？
幹嘛！?
line 輔助認證
可以幫我 LINE 輔助認證嗎？
<https://line.mypass.com.5487>
下輩子再幫

網友請你協助LINE輔助認證!
小心親手交出個人帳號密碼

LINE台灣公司已官宣表示，LINE官方沒有推出好友輔助認證機制，且透過「聊天室」傳送「LINE認證連結」都是假的：這種騙取帳號密碼的網址樣式為：[https://line.\(省略\).com/](https://line.(省略).com/)，點擊後內容會顯示LINE的logo頁面，並有「歡迎使用line輔助認證」字樣，要求民衆填入電話號碼、輸入密碼、輸入認證碼等欄位，最還有認證按鈕讓人點按。

縣警局提醒您，「簡訊認證碼」不要給任何人，這種連結目的是要騙取民衆手機簡訊認證碼(OTP)，若收到莫名被要求提供帳號、密碼認證，幾乎都是詐騙，切勿輕易提供。

棒，也祝大家新年快樂！

歡樂的除夕夜

古寧三〇一 李宇成

除夕夜是我最期待、最開心的一天，因為姑姑、叔叔和表哥都會從台灣回來，一起吃年夜飯，人都滿心歡喜，期待著度過一個溫馨又快樂的除夕夜。

夜空，為新的一年帶來璀璨的開始。這個除夕夜，我不僅享受了美食，還和家人共度了一段歡樂的时光，感受到滿滿的幸福與溫暖。新的一年，希望能夠繼續努力，讓自己變得更棒，也祝大家新年快樂！

吃完飯後，我們一起觀看春節晚會，欣賞精彩的表演，還玩了紙牌遊戲。時間過得飛快，轉眼間就到了午夜。

上桌了！桌上擺滿了各種美味的佳餚，有紅燒魚、香煎年糕、糖醋排骨、燉雞湯，還有我最愛的波菜！家人一邊分享這些食物的吉祥寓意：魚象徵「年年有餘」，菠菜代表「長壽」、年糕則寓意「步步高升」。聽著這些美好的祝福，我覺得這頓年夜飯更加特別，也充滿了新年的喜悅。

我們一家人圍坐在一起，開心地享用著豐盛的晚餐，一邊吃一邊聊天。爸爸問我這學期的學習情況，我開心地分享自己的進步，爺爺奶奶聽了之後，笑著誇我長大了，這讓我覺得很開心。姐姐也興奮的講著她在學校發生的趣事，逗得大家哈哈大笑。

我和弟弟去「太武山」。我們到達大武公墓，就聽見鳥兒美麗的歌聲；微風撫摸樹葉發出清脆的聲音，好像在說長長的故事。

我和弟弟去「太武山」。我們到達大武公墓，就聽見鳥兒美麗的歌聲；微風撫摸樹葉發出清脆的聲音，好像在說長長的故事。

我的好朋友

開瑄三〇一 陳翰毅

我和弟弟去「太武山」。我們到達大武公墓，就聽見鳥兒美麗的歌聲；微風撫摸樹葉發出清脆的聲音，好像在說長長的故事。

我和弟弟去「太武山」。我們到達大武公墓，就聽見鳥兒美麗的歌聲；微風撫摸樹葉發出清脆的聲音，好像在說長長的故事。

在太武山的美好時光

中正三〇五 楊稼軒



許願

賢庵三〇三 吳亮諒

我想對你說：「謝謝你一直陪伴我，在我需要幫助的時候總是出現。和你一起的每一天，都很快樂！」我希望我們能一直是最要好的朋友，陪伴彼此一起長大！」

在神社旁的許願池，在溫馨的教室裡，在安全的陽臺上，老師說著上課內容，開心的笑著，希望我們聰明又伶俐。

好好吃的小麥路跑

述美三〇一 黃俊晏

今天要跑小麥路跑，我一大早就起床，連早餐都還會玩得哈哈大笑。他借了我的東西弄壞了，他竟然沒有責怪我，反而安慰我說：「沒關係啦！」這讓我非常感動。相反地，有時他不小心抓傷我，我也從不生氣，因為我們彼此都很了解、很包容。雖然我們偶爾會吵架，但吵過就忘，我們的友情依然穩固。

跑步的時候，我好餓。一路上看到草叢的時候，來都像是好吃的蛋捲和熱御飯糰。此外，我還看到很多很多的小麥，看起來真好吃！如果可以再加一個大漢堡蛋，感覺我都把它看成好吃的青醬。我忍不住嚥了一口，以吃早餐！我跑了很久，我終於跑完了，我終於可

我的好朋友是陳竑旭。他有著圓圓的臉蛋，一雙亮晶晶的眼睛就像天上的星星，閃閃發光，笑起來特別可愛。他留著短短的頭髮，有些像刺蝟，看起來俏皮又有精神。他常常穿著一雙黑色的鞋子，顯得簡單又帥氣。

竑旭是一個活潑又搞笑的同學，他最喜歡講笑話逗我笑。每當下課時，我們常常一起玩磁力片，合作堆高塔，有時還會玩得哈哈大笑。他也是個很大方的人，如果我忘記帶文具，他總是毫不猶豫的借我。記得有一次，我不小心把他借我的東西弄壞了，他竟然沒有責怪我，反而安慰我說：「沒關係啦！」這讓我非常感動。相反地，有時他不小心抓傷我，我也從不生氣，因為我們彼此都很了解、很包容。雖然我們偶爾會吵架，但吵過就忘，我們的友情依然穩固。

朋友。

我爸爸每天早上都會去運動，所以他是個很強壯的人，整個人都表現出很有精神的樣子。

陪他爬山。

爸爸很會做飯。上市場時，

，爸爸沒有生氣，二話不說馬

，他會講理並讓

我下次改正。我

喜歡爸爸的溫柔，因為在我傷心

，我們的嘴被爸爸的手藝給養

。

難過的時候，爸爸會安慰我。我

，他會講理並讓

我下次改正。我

。

為落實雙語政策，扎根學童英語寫作能力，自即日起，本報開放中小學生之英文作文徵稿，主題及形式不限。來稿請以word格式，並書明學校、姓名、班級。中學生投稿信箱 student.kmdn@gmail.com，小學生投稿信箱 primary.kmdn@gmail.com。

美國務院：裁員逾千人僅影響國內職位 維持核心外交

〔中央社記者侯姿瑩華盛頓電〕美國國務院證實，今天裁員逾1,300人，作為全面改組的環，這波裁員僅影響美國國內職位，並致力確保外交職能不受影響，包括外交安全、護照服務及負責各國業務的外交人力配置。

〔華盛頓郵報〕（The Washington Post）等美媒稍早引述國務院一份內部通知報導，國務院今天將發出電子郵件通知解僱逾1,300名人員，作為川普政府削減「冗員」計畫的一環。現任及前任外交官強烈批評，此舉將削弱美國在全球的地位及其軟實力。

〔中央社〕美國國務院11日裁員逾1,300人，作為全面改組的一環。國務院大門口附近有民眾舉著寫有「謝謝你，美國外交官」的標語聲援被裁人員。



〔中央社〕發言人表示，被裁員已在今天收到通知，他們將獲得60天或120天的有薪行政休假，之後正式離職。國務院新組織架構將於7月14日生效，未來幾週將陸續推行更多細節變動。

〔中央社〕此次改組將有近3,000名員工離開，裁員的部分包括「107名文職人員、246名在國內的外交人員」。

〔中央社〕發言人還說，一旦裁員、延遲離職方案（DRP）及已提交的退休申請都完成後，估計國務院將裁減超過15%的國內全職文職人員及外交人員。

英國QS執行長：台灣可成為國際高等教育區域樞紐

〔中央社記者陳韻聿倫敦12日專電〕國際高教調查機構Quacquarelli Symonds（QS）執行長特納近日表示，台灣與美國和亞洲許多其他地方有強勁連結，這賦予成爲國際高等教育區域樞紐的有利條件，對台灣而言，是吸引國際學生和人才的好機會。

〔中央社〕特納（Jessica Turner）近日在QS倫敦總部接受中央社專訪表示，當前世紀局勢變幻迅速、地緣政治屢見波動，有越來越多學生因此不再執著於長期以來的4大留學目的地：美國、英國、澳洲和加拿大，而是對前往其他國家地區學習和從事研究抱持更開放的態度。這對台灣而言，是吸引國際學生和人才的好機會，需加緊把握。

〔中央社〕QS分析，台灣各大院校此次整體排名表現提升，一大因素是「教員人論文引用數」成績進步。然而，在台灣高教機構一向表現搶眼的「畢業生就業能力與成就」，此次排名卻下滑。

〔中央社〕特納說明，排名呈現的是「與其他個別學校「進步得不夠快」」的結果，因此排名下滑不是因為相較於世界各地其他學校，而是因為相較於世界各地其他學校，往往的聲譽（這項評比指標表現突出，而瑞典、紐西蘭等國則在「就業成果」上評比標準包括校友在各領域的影響力、成績優越。國際學生在選擇學



▲農業部林業及自然保育署屏東分署攜手黃金蝙蝠生態館，12日起一連兩天在雙流國家森林遊樂區舉辦「蝙蝠屋DIY及蝙蝠監測工作坊」，安排學員動手打造蝙蝠庇護所，並將成品設置於適當位置。

〔中央社〕林保署屏東分署指出，爲提升大眾對蝙蝠生態認識，以及牠在環境中重要角色，分署攜手黃金蝙蝠生態館，12日起一連兩天在雙流國家森林遊樂區舉辦「蝙蝠屋DIY及蝙蝠監測工作坊」；帶領學員動手打造蝙蝠庇護所，強化棲地保育。

台鐵簡訊客服暴增 旅客反映車廂吵、索熱水泡奶

〔中央社記者黃巧雯台北12日電〕台鐵統計，旅客最常反映客服狀況、票務、車廂安寧與溫度調整，占近9成，且旅客趨向以簡訊聯繫，從112年約4.5萬則成長至113年逾12萬則，更會有旅客求

〔中央社〕特納指出，這是長期工程，QS的「雇主聲譽」排名是參考各校約5年來的表現，因此校方若希望自家畢業生在未來幾年內、盡速在國際就業市場累積良好聲譽，則「現在」就必須著手確保課程符合業界需求。

〔中央社〕特納指出，是參考各校約5年來的表現，因此校方若希望自家畢業生在未來幾年內、盡速在國際就業市場累積良好聲譽，則「現在」就必須著手確保課程符合業界需求。

〔中央社〕台鐵統計，客服服務案件中，票務處理1.6%、其他諮詢3.4%等。台鐵觀察，旅客聯繫客服中心管道以簡訊及電話服務爲主，其中又以簡訊服務使用量成長幅度最驚人，從111年2萬1576則、112年4萬532則、113年增至39萬通。

〔中央社〕得部分旅客好評。對於去年簡訊服務量翻倍，台鐵告訴中央社記者，除了因旅客運人次因疫情過後逐漸回升，也與民衆在社群媒體轉貼或發文肯定客服中心即時性服務有關。

「追分成功」車票成考生幸運御守

〔中央社〕英國等過往主流首選目的地，而是更願意考慮台灣、德國、新加坡等具備傑出大學院校，且國際教育和攬才政策相對友善、穩定的國家。

〔中央社〕特納肯定，台灣政府持續歡迎國際學生，在政策、制度面穩定釋出歡迎國際學生來台並留在台灣發展職業生涯，傑出大學院校，且國際教育和攬才政策相對友善、穩定的國家。

〔中央社〕特納指出，是參考各校約5年來的表現，因此校方若希望自家畢業生在未來幾年內、盡速在國際就業市場累積良好聲譽，則「現在」就必須著手確保課程符合業界需求。

〔中央社〕台鐵統計，客服服務案件中，票務處理1.6%、其他諮詢3.4%等。台鐵觀察，旅客聯繫客服中心管道以簡訊及電話服務爲主，其中又以簡訊服務使用量成長幅度最驚人，從111年2萬1576則、112年4萬532則、113年增至39萬通。

名城有線電視綜合台

114年7月13日 CH33 節目表	
07:00~08:00	名城報報
08:00~09:00	金門GO遊趣 摻毛利卡
09:00~10:00	咱ㄟ好厝邊 9514古物店
10:00~11:00	頭家來開講 如何用街舞翻轉孩子的未來
11:00~12:00	名城報報
12:00~13:00	金門GO遊趣 摻毛利卡
13:00~14:00	金色大門開(四) 宗廟文化
14:00~15:00	金色大門開(五) 信仰圖騰
15:00~16:00	咱ㄟ好厝邊 9514古物店
16:00~17:00	頭家來開講 如何用街舞翻轉孩子的未來
17:00~18:00	名城報報
18:00~19:00	金門GO遊趣 摻毛利卡
19:00~20:00	咱ㄟ好厝邊 9514古物店
20:00~21:00	114年金門石蚵文化季
21:00~22:00	頭家來開講 如何用街舞翻轉孩子的未來
22:00~23:00	名城報報
23:00~24:00	金門GO遊趣 摻毛利卡
24:00~01:00	咱ㄟ好厝邊 9514古物店
01:00~02:00	頭家來開講 如何用街舞翻轉孩子的未來
02:00~03:00	名城報報

責任編輯／蘇冠銘

